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APSTRAKT 

Seminarski rad predstvalja kratak osvrt na stanje u kojem se nalazi bankarski sektor u Crnoj Gori kao i na 
važeću zakonsku regulativu. 

Seminraski rad se sastoji iz dva dijela. 

Prvi dio nosi naziv Bankarski sektor Crne Gore i u njemu se obrađuju osnovne karakterisike bankraskog 
sektora Crne Gore u periodu od 2002. godine do 31.12.2006. godine. U samom Uvodu iznešen je kratak 
osvrt na same začetke bankrastva u Crnoj Gori. Dalje se obrađuje bankraski sektor gledano iz ugla 
finansijskih izvještaja, kako bi se na što bolji način razumjelo stanje i u kom pravcu se razvija bankarski 
sektor. Posmtra se agregatni bilans stanja, ali na taj način što se uporedo sagledavaju stvake pasive i 
aktive. Na kraju prvog dijela je dat kratka osvrt na stanje bankraskog sektora u 2007. godini, kao i 
izvještaji vezani za mikrokreditne finansijske institucije. 

U Drugom dijelu se objašnjava uloga Centralne banke, zatim kako Centralna banka preko zakonske 
regulative održava zdrav bankarski sektor, odnosno kako vrši svoju misiju, i na kraju kako Centralna 
banka vrši kontrolu nad bankama. 

U seminarskom radu je sadržano 14 tabela i 3 grafikona. 
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BANKARSKI SEKTOR U CRNOJ GORI 

KRATAK OSVRT NA RAZVOJ BANKARSTVA U CRNOJ GORI 

Za razliku od SAD kada je savremeno komercijalno bankarstvo započelo osnivanjem Bank of North 
America u Filadelfiji davne 1782. godine, prva banka u Crnoj Gori je nastala 1901. godine, u pitanju je 
Prva Nikšićka štedionica, i ova godina se uzima za početak bankarstva u Crnoj Gori. Druga banka koja je 
osnovana 1904. godine je Podgorička banka, a poslije nje osnovana je 1906. godine još jedna banka na 
Cetinju. U pitanju je Narodna štedionica, a najveći njen akcionar bio je Knjaz Nikola. Banka je svake 
godine ostvarivala profit, a od 1908. godine je redovno isplaćivala dividendu svojim akcionarima. 
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